KALKULU LANTEGIA 

AZKEN PROBA   (A)  
LH-ko 6. maila

1.- Idatzi zifrekin:

· [image: image2.emf] 

 

Hamaika milioi hamaika mila eta hamaika       →  


· [image: image3.emf] 

 

Hamabost hamarren                                      →

· Milioi laurdena                               →

2.-  Erantzun:


· Zenbat zenbaki osok dituzte bost zifra?


· Zein da 250 zenbakiaren bikoitzaren hamarrena?

· Zein da bi zifra berdin eta beste biak desberdinak dituen lau zifrako zenbaki handiena?

3.- Adierazi honako berdintza hauek egiazkoak (E) edo gezurrezkoak diren (G):


■    4 /5 = 0,8000





 

■     2,12  >   2,8    



      ■     7,2  =   7,20   

         





      ■     4 / 5  <   5 / 7  







      ■     102   =  210  


4.-  Idatzi geziak adierazten duen zenbakia:

                                                                      ↓
---------▪---------■----------▪----------▪----------▪----------▪----------■----------▪--

                         3,4                                                                      3,5

5.- Osatu sail hau:


     -------        ---------------------------------------------------------------  

6.- Osatu:


· 5etik 3 hartzea eta                tik 9 hartzea gauza bera da.


· Egun baten bi herenak                ordu dira. 


· Hiru laurdeneko lau botilatan               litro sartu ahal dira.


· 400 gramo gaztaren %25                  gramo dira.


· Hamar ordu                  segundo dira.

7.- Erabili zatiki laburtezina irudian ilunduta dagoen zatia adierazteko:


            →       

8.- Adierazi zatiki laburtezin gisa:


· Mende bateko hogeita bost urte            →         


· Ordu bateko hamar minutu                  →         

9.- Kalkula ezazu buruz eta osatu:


■        8000  :   80   =     


    ■        39,85  :  10    =    


    ■       500  x  200    =    

10.- Osatu: 


 ■    3,5 m3   =                 litro         ■  0,75 hl   =                    litro


■      4 ha   =               m2      
  ■  Ordu erdi =                  segundo

11.- Osatu zatikiekin:





<                          <                          <     

12.- Egin itzazu eragiketa hauek laukien barnean:




[image: image1]
Emaitza:




Emaitza:

13.- Kalkula ezazu buruz eta osatu, honako hau kontuan izanda:

                                !!!!          



■    3,15  x  28  =  


 
■     882  :  28    =   


        ■     88,2  :  0,28  =  

14.- Emaitzatik hurbilen dagoen zenbakia urratu kasu bakoitzean:


          


         230                                       274                                   25,6



          67000                                6600                                 20000

15.- Hautatu kalkulu onena kasu bakoitzean. Urratu.

	
	3 kg
	
	22 cm

	■  Haur jaioberriak 
	10 kg
	pisua zuen eta 
	90 cm
	luzera

	
	8 kg
	
	50 cm


	
	200 kg
	
	2 m

	■  Auto arrunt batek 
	1000 kg
	pisua izaten du eta 
	6 m
	luzera

	
	100 kg
	
	4 m


	
	3

	■  Autobidean, 800 km autoz egiteko 
	5
	ordu behar izan zituen

	
	7


	
	7 kg

	■  Egunean 2 jogurt jaten baditu, hilabetean
	3 kg
	jogurt jango ditu 

	
	kg 1


	
	20 m2

	■  Etxetxo guztiek  
	20 dm2
	lorategi txiki bat zuten  

	
	20 cm2
	

	
	0,2 ha
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3  /  4











 





4  /  5





640,9  +  79,65








31,5  x  2,8  =  88,2





307,8  :  9



































256, 4  x  0,9 








72809  -  5212









































